

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

പത്താം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 3490

15.03.2018 ലെ മറുപടിക്ക്

ആസ്തി വികസന ഫണ്ടിൽ വാങ്ങുന്ന സ്കൂൾ ബസ്സുകളുടെ പേമെന്റ് നല്ലാൻ നടപടി

	ചോദ്യം ശ്രീ.കെ. ആൻസലൻ	ഉത്തരം ഡോ.ടി.എം.തോമസ് ഐസക് (ധനകാര്യവും കയറും വകുപ്പ് മന്ത്രി)
(എ)	നിലവിൽ ഉള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ കാരണം എം.എൽ.എ യുടെ ആസ്തി വികസന ഫണ്ടിൽ വാങ്ങുന്ന സ്കൂൾ ബസ്സുകളുടെ പേമെന്റ് നൽകുന്നത് വൈകുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	നിലവിലുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ കാരണം സ്കൂൾ ബസ്സുകളുടെ ഫണ്ട് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള കാലതാമസം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് നെയ്യാറ്റിൻകര എം.എൽ.എ. ശ്രീ.കെ.ആൻസലൻ അവർകളുടെ കത്ത് ലഭ്യമായിട്ടുണ്ട്.
(ബി)	ആസ്തി വികസന ഫണ്ടിൽ നിന്നും വാങ്ങുന്ന സ്കൂൾ വാഹനങ്ങൾക്ക് ഉള്ള പേമെന്റ് ജില്ലാ കളക്ടർമാർ മുഖേന നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;	ആസ്തി വികസന നിധിയിൽ കീഴിൽ സ്കൂൾ ബസ് വാങ്ങുന്നതിനുള്ള തുക അനുവദിക്കുന്നത് 4202-01-800-88 എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്നുമാണ്. വിദ്യാഭ്യാസം, കല, സംസ്കാരം ഇവയ്ക്കുള്ള മൂലധന ചെലവിനുള്ള ഹെഡ് ഓഫ് അക്കൗണ്ടിന്റെ നിയന്ത്രണാധികാരി ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ, ബിൽഡിംഗ്സ് ആണ്. ആയതിനാൽ ആസ്തി വികസന നിധിയിൽ കീഴിൽ ബസ് വാങ്ങുന്നതിന് മാത്രമായി ജില്ലാ കളക്ടർമാരുടെ പേരിൽ പ്രത്യേകം ഹെഡ് ഓഫ് അക്കൗണ്ട് തുടങ്ങാൻ നിർവ്വാഹമില്ല.
(സി)	സ്കൂൾ ബസ് വാങ്ങുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 16/11/2017-ൽ നെയ്യാറ്റിൻകര എം.എൽ.എ നൽകിയ നിവേദനത്തിന്മേൽ എന്തു നടപടി സ്വീകരിച്ചെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;	21.02.2018-ലെ എൻ.സി.-ബി2/11/2018-ധന നമ്പർ കത്ത് പ്രകാരം ബഹു. എം.എൽ.എ.യ്ക്ക് മറുപടി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(ഡി)	സ്കൂൾ ബസ് വാങ്ങുന്നതിൽ കാലതാമസവുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള എത്ര നിവേദനങ്ങൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	സ്കൂൾ ബസ് വാങ്ങുന്നതിൽ കാലതാമസവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പിരിവ് 'സി' യിൽ സൂചിപ്പിച്ച നിവേദനം അല്ലാതെ മറ്റു നിവേദനങ്ങൾ ലഭിച്ചിട്ടില്ല.
(ഇ)	23/11/2017-ൽ No.1999951/2017/M (Fin & coir) പ്രകാരം ധനകാര്യ വകുപ്പ് പ്രിൻസിപ്പൽ സെക്രട്ടറിക്ക് നൽകിയ നിർദ്ദേശം അനുസരിച്ച് എം.എൽ.എ.യുടെ നിവേദനത്തിന്മേൽ എന്തു നടപടി സ്വീകരിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?	ആസ്തി വികസന നിധിയിൽ കീഴിൽ സ്കൂൾ ബസ് വാങ്ങുന്നതിനുള്ള തുക അനുവദിക്കുന്നത് 4202-01-800-88 എന്ന ശീർഷകത്തിൽ നിന്നുമാണ്. വിദ്യാഭ്യാസം, കല, സംസ്കാരം ഇവയ്ക്കുള്ള മൂലധന ചെലവിനുള്ള ഹെഡ് ഓഫ് അക്കൗണ്ടിന്റെ നിയന്ത്രണാധികാരി ചീഫ് എഞ്ചിനീയർ, ബിൽഡിംഗ്സ് ആണ്. ആയതിനാൽ ആസ്തി വികസന നിധിയിൽ കീഴിൽ ബസ് വാങ്ങുന്നതിന് മാത്രമായി ജില്ലാ കളക്ടർമാരുടെ പേരിൽ പ്രത്യേകം ഹെഡ് ഓഫ് അക്കൗണ്ട് തുടങ്ങാൻ നിർവ്വാഹമില്ലായെന്ന് ബഹു. എം.എൽ.എ.യെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ